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За останні 24 години

14:19 Росіяни завдали серії потужних
ударів по об'єктах Нафтогазу

14:04 На Полтавщині розбився МіГ-29,
пілотові вдалося врятуватися

13:44 СБУ знову вразила
нафтоперекачуючу станцію, що
забезпечує паливом Москву

13:07 Вікторія Білан заявила, що колишній
чоловік актор-воїн не допомагає
фінансово та не спілкується з сином

13:00

 

Найшаленіші вболівальники на
ЧС-2026: вікінги на дракарах, воїни
Тамерлана та «Патріс Лумумба»

СБУ знову вразила нафтоперекачуючу станцію, що
забезпечує паливом Москву
КРІСТІНА МАРТИНКО 27 червня 13:44

Служба безпеки України знову завдала удару по лінійно-виробничо-диспетчерській станції "Второво",
розташованій у Володимирській області Росії. Це вже друга атака на цей об'єкт у червні, заявили у
відомстві.

Як зазначили у спецслужбі, операцію було проведено в рамках оголошеної президентом Володимиром
Зеленським 40-денної кампанії впливу на російську інфраструктуру. За попередніми даними, українські
безпілотники вразили технічні споруди станції, після чого на об'єкті сталася детонація.

У СБУ зазначили, що станція "Второво" входить до системи АТ "Транснефть-Верхняя Волга" і вважається
важливим логістичним об'єктом, через який здійснюється транспортування світлих нафтопродуктів як
до російських регіонів, так і до експортних портів.

- Через неї здійснюється транспортування дизельного пального до московського кільцевого
нафтопродуктопровіду, а звідти – на великі нафтобази навколо Москви. Також станція забезпечує
постачання нафтопродуктів на експорт через порти Балтійського моря, – йдеться у повідомленні.

Новини по темі: Новини Росії
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27 червня українські "Фламінго" вразили велике російське підприємство у Волгограді.

27 червня Севастополь опинився під атакою дронів, росіяни перекрили Кримський міст.

Статті по темі

25 червня ПОДІЇ

Бізнес на СЗЧ: вивезуть як на
таксі – від шахраїв до офіційних
послуг

23 червня ПОДІЇ

Ключі від 9 попелищ: РФ знову
спалила магазин «Міс України» з
Маріуполя – тепер на Шулявці

23 червня ПОДІЇ

За борги забрали квартиру: чому
пенсіонера позбавили єдиного
житла і з ким це може статися

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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